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Zemlja mobilnosti: PORTUGAL                                         

                                                                                                                                                 

U okviru programa Erasmus+, Ključna  aktivnost 1: Mobilnost u svrhu učenja za  pojedince 

sudjelovala sam u tečaju How  to  make your school  more  international održanom u 

Oliviera de Azeméis u  vremenu od 9.-15.10.2016. godine  u  trajanju  od  50  sati. Grupa se 

sastojala  od  14  sudionika iz 8 zemalja. Dnevni program realizirao se u  vremenu od  9,00 – 

16,00 sati. Kroz predavanja, radionice, diskusije, video konferencije i razmjene iskustava 

vodili su nas istaknuti stručnjaci na ovom području  Ludo Mateusen i Frans Scmitz iz 

Nizozemske. Organizator tečaja je finska organizacija EUNEOS. 

              

Tijekom tečaja usvojena su sljedeća znanja i kompetencije: Kako postati dobar koordinator i 

kako izraditi školski plan internacionalizacije. Mogućnosti međunarodnog projektnog rada  uz 

uspostavljanje bilateralnih, multilateralnih i regionalnih partnerstva, te uspješno prijavljivanje 

na Erasmus potpore. Razvijanje  interkulturalne kompetencije   učitelja koji sudjeluju u 

međunarodnim projektima  i njihovo  sudjelovanje u globalnim virtualnim projektima. 

Uspješna implementacija europske i međunarodne dimenzije u nastavne planove i programe. 

Za vrijeme boravka u Portugalu upoznali smo se sa kulturno-povijesnim događanjima i 

spomenicima. Organiziran je posjet gradu Portu  koji je smješten na rijeci Douro sa 

impozantnim mostovima, prekrasnom gradskom jezgrom i živopisnom lukom. Poseban 

doživljaj je odlazak do  Atlantskog oceana čije obale ostavljaju bez daha zbog snage vode i 

veličine valova. Uživali smo i u gastronomskoj ponudi koja se bazira na ribljim 

specijalitetima. Isprobali smo i tapase- jela pripremljena u obliku malih zalogaja. 
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